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Перевод: Амигуруми белки и  Переводы зарубежных амигуруми 
Подписывайтесь на наши Телеграм каналы  

 

 
Голова-тело пчелы 
(Желтым) 
Ряд 1: 6 сбн в КА (6) 
Ряд 2: 6 пр (12) 
Ряд 3: (1 сбн, 1 пр) x 6 (18) 
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Ряд 4: (1 сбн, 1 пр, 1 сбн) x 6 (24) 
Ряд 5: (3 сбн, 1 пр) x 6 (30) 
Ряд 6-12: 30 сбн (30)  
Ряд 13: (3 сбн, 1 уб) x 6 (24) 
Ряд 14: (1 сбн, 1 уб, 1 сбн) x 6 (18) 
Ряд 15: 18 сбн (18) 
Разместите глаза между рядами 4 и 5. Вышейте 
внешнюю сторону глаз белой пряжей. Вышейте 
щеки розовой пряжей. Вышейте рот черной пряжей. Набивайте и 
продолжайте набивать по ходу вязания.  
Ряд 16-17: Черным: 18 сбн (18) 
Ряд 18-19: Желтым: 18 сбн (18) 
Ряд 20: Черным: (1 сбн, 1 уб) x 6 (12) 
Ряд 21: Черным: 12 сбн (12)  
Ряд 22: Желтым: 12 сбн (12) 
Ряд 23: Желтым: 6 уб (6) 
Ряд 24: Черным: 6 сбн (6) 
Ряд 25: Черным: 3 уб (3) 
Закрепите, обрежьте пряжу и спрячьте ее конец. 
Закрывать отверстие не обязательно. 
 
Крылья 16 шт. (по 2 для каждой пчелы). 
(Белым)  
Ряд 1: 6 сбн в КА (6) 
Ряд 2: 6 пр (12) 
Ряд 3: (1 сбн, 1 пр) x 6 (18) 
Ряд 4-5: 18 сбн (18) 
Ряд 6: (4 сбн, 1 уб) x 3 (15) 
Ряд 7: 15 сбн (15) 
Ряд 8: (3 сбн, 1 уб) x 3 (12)  
Ряд 9: 12 сбн (12) 
Ряд 10: (2 сбн, 1 уб) x 3 (9) 
Ряд 11: (1 сбн, 1 уб) x 3 (6) 
Ряд 12: 3 уб (3) 
Отрежьте пряжу, оставив длинную нить для 
пришивания. Сшейте 2 крыла вместе у основания, соединив их на 11-м и 12-
м ряду.  
 
Антенны 16 шт. (по 2 для каждой пчелы). 
(Черным) 
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10 вп, в 4 петлю от крючка: 1 пссн, 6 сс. Закрепите, 
отрежьте пряжу, оставив длинную нить для 
пришивания.  
 
 
Подсолнух 
Мы сделаем подсолнух и закрепим его на рамке. Для 
этого начнем с крепления ткани на большой рамке. Затем поместим 
внутренний обруч маленькой рамки и отметим внешний край маркерной 
ручкой (можно стирать или нет, потому что ее не будет видно), в центре 
ткани. 

 
Теперь мы можем приступить к вязанию подсолнуха. ВНИМАНИЕ! Мы будем 
вязать увеличивающиеся круги, пока не достигнем диаметра чуть меньше 
нарисованной окружности (примерно полсантиметра от края), а затем 
продолжим вязать круги без прибавок. Таким образом, вы сможете 
регулировать его в зависимости от вашего напряжения и размера рамы. Если 
у вашего подсолнуха больше или меньше кругов, чем у моего, то и лепестки 
будут больше или меньше, чем у моего. 
 
(Коричневым) 
Ряд 1: 6 сбн в КА (6) 
Ряд 2: 6 пр (12) 
Ряд 3: (1 сбн, 1 пр) x 6 (18) 
Ряд 4: (1 сбн, 1 пр, 1 сбн) x 6 (24) 
Ряд 5: (3 сбн, 1 пр) x 6 (30) 
Ряд 6: (2 сбн, 1 пр, 2 сбн) x 6 (36) 
Ряд 7: За задние петли: (5 сбн, 1 пр) x 6 (42) 
Ряд 8: За задние петли:  (3 сбн, 1 пр, 3 сбн) x 6 (48) 
Ряд 9: За задние петли:  (7 сбн, 1 пр) x 6 (54) 
Ряд 10: За задние петли:  (4 сбн, 1 пр, 4 сбн) x 6 (60) 
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Ряд 11: (9 сбн, 1 пр) x 6 (66)  
Ряд 12: (5 сбн, 1 пр, 5 сбн) x 6 (72) 
Ряд 13: (11 сбн, 1 пр) x 6 (78) 
Ряд 14: (6 сбн, 1 пр, 6 сбн) x 6 (84) 
Ряд 15: (13 сбн, 1 пр) x 6 (90) 
Ряд 16: (7 сбн, 1 пр, 7 сбн) x 6 (96) 
Ряд 17: (15 сбн, 1 пр) x 6 (102) 
Проверьте размер, если он близок к 
окружности, которую вы отметили на ткани, 
сделайте больше рядов или меньше, в 
зависимости от того, как выглядит.  
Ряд 18-24: 102 сбн (102)  
Ряд 25-26: За задние петли: 102 сбн (102) 
 
Закрепите, отрежьте пряжу, оставив длинную 
нить для пришивания. Теперь вяжем 
лицевыми петлями ряды с 7 по 10, 
следующим образом: 1 сс, *3 вп, пропустите 
1 петлю, 1 сс* Повторяйте последовательность между *, пока не останется 
свободных передних петель.  
 
Приколите булавками к ткани, подгоняя край к нарисованной окружности. 
Прошейте по всему краю и, когда останется около 5 см, чтобы закрыть 
отверстие, плотно набейте его. Закончите шитье. Теперь вы можете 
отсоединить ткань от рамки.  

 
 
Теперь сделайте лепестки, провязывая лицевые петли 25-го и 26-го рядов. 
Изнаночной стороной к себе присоедините желтую пряжу к последней 
свободной петле 26-го ряда: 
1. 2 сбн, (15 вп, во вторую гл.петлю от крючка: 14 сбн, 5 сбн в основание) x 39, 
во вторую петлю от крючка: 14 сбн, 2 сбн в основание, 1 вп, повернуть. 
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2. (На боковой стороне лепестка: 9 ссн, 3 пссн, 2 сбн  
На кончике лепестка: 3 вп, 1 сс в первую петлю. 
По другой стороне лепестка:2 сбн, 3 пссн, 9 ссн, пропустите 2 петли, 1 сс в 
основание, пропустите 2 петли ) x 40 
Закрепите, обрежьте пряжу и спрячьте концы пряжи.  
Поместите маленькую рамку и отрегулируйте ее так, чтобы подсолнух 
полностью находился на краю. Обрежьте ткань на расстоянии 3-4 см от края. 
Сверните ткань и приклейте ее к рамке. 

Теперь мы затвердеем лепестки. Эта часть необязательна, но очень 
рекомендуется. Разбавленным концентрированным нейлоновым крахмалом 
с помощью губки смочите все лепестки 1 за 1 . Начните с нижнего и 
закончите верхним. Оставьте сохнуть на 24 часа или до полного высыхания 
для придания упругости . 
 
Сборка пчел  
Подготовим 8 пчел. Сначала приколите, а затем 
пришейте крылья поверх первой черной полоски. 
Теперь приколите усики между 6 и 7 рядами на 
расстоянии 6 см друг от друга. Убедитесь, что они 
расположены на одной линии с глазами и слегка 
загнуты наружу. Пришейте их. 
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Сборка мобиля  
 
Сначала отрежьте 4 прочные нити (я использовала 
вощеную нить) длиной 65 см (или больше, в 
зависимости от того, как низко вы хотите, чтобы 
она висела). С помощью иглы пропустите каждую 
из нитей через красные точки, отмеченные на 
фото, и завяжите тугой узел на краю. Соедините 4 
нити и завяжите узел, оставив петлю для 
подвешивания мобиля. Убедитесь, что узел 
находится на одинаковом расстоянии на всех 
нитях.  
 
Пришло время разместить пчел. Отрежьте 
длинные нити пряжи и завяжите узел, проденьте 
нить через каждую пчелу и вытяните пряжу 
примерн о на 3 ряда выше крыльев. Проверьте, 
чтобы она оставалась прямой, когда висит на нити. 
Если нет, поправьте ее, чтобы, когда она висит на 
нитке, она была прямой. Я советую повесить 
мобиль в удобном для вас месте, где можно 
разместить пчел. Когда вы убедитесь, что они вам 
нравятся в таком виде, можно пришивать их. 
Обвяжите каждую пчелу вокруг подсолнуха, следя за тем, чтобы они 
находились примерно на одинаковом расстоянии друг от друга. Я 
расположила их так, чтобы каждая пчела висела немного выше предыдущей, 
по всему периметру подсолнуха. При желании можно повесить мобиль с 
рамкой на стену, как будто это гобелен, а пчелы пусть свисают вниз. 
 
 
Подписывайтесь на наши Телеграм каналы: Амигуруми белки и  Переводы 
зарубежных амигуруми 
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